

Nadační fond PRAVDA O VODĚ  
Ing. Radek Novotný  
Na Drahách 247  
739 25 Sviadnov

Ing. František Sentenský  
občan města Příbram  
Budovatelů 135  
261 01 Příbram

V Příbrami dne 20.12.2023

Věc: Poděkování za podporu při záměru převzetí provozování Vody městem

Chci touto cestou oficiálně velmi poděkovat Ing. Radkovi Novotnému za téměř půlroční podporu, kdy mi vždy ochotně poskytoval rady a podklady na jednání se zastupitelstvem a radními města Příbram o výhodách spravování vodovodů a kanalizací vlastnickým modelem a později tuto podporu poskytoval i zastupitelům přímo. Bez jakýchkoliv nároků nám věnoval mnoho hodin svého času. Před tím mě ovšem férově a důrazně upozornil na to, že nám pomůže radou i důkazy, ale vybojovat si to musí sami lidé v místě žijící.

Tato pomoc byla velmi užitečná hlavně z toho důvodu, že koncerny obecně samozřejmě dobře vědí, kde jednali, řekněme to eufemisticky, nečestně. Věděli a ví kde všude je taková spolupráce pro města nevýhodná a jakým působem vyvádějí peníze z pokladen měst a obcí, aniž by si toho někdo na první pohled všiml. Protože to vědí, mají již dopředu vymyšlené odpovědi, které jsou pro nezasvěcené velmi věrohodné. I proto, že někdy ani moc lživé nejsou, jen pravdu zakrývají. Nicméně městům způsobují škody jdoucí do miliard.

Pomohly nám jak další důkazy, tak rozsudky z jiných oblastí, kde už něco podobného proběhlo nebo probíhá.

V Příbrami se například koncernu podařilo 20 let před občany skrývat informace o strukturálních fondech EU, které administruje MŽP pod označením OPŽP. Na tyto fondy nemá obec nárok, pokud příjemce zisků z vody je komerční společnost. Pokud tedy řeknete jen: "Příbram nemá nárok na dotace", dostanete odpověď: "Příbram přece dotace čerpá". V tu chvíli však potřebujete vědět, že není dotace jako dotace. Příbram skutečně čerpala desítky miliónů korun, ale z jiných fondů. Nárok žádat o stamilióny z výše uvedených fondů celých 20 let neměla! Momentálně v těchto v Příbrami "utajených" fondech probíhá již 42.(!) výzva, aniž by to někdo ze zodpovědných v našem městě upozornil! Je to jen jeden příklad za všechny. Těch háčeků a především strašení a vyhrožování je více a je velmi příjemné mít se kde zeptat a poradit se.

Zároveň děkuji za propojení i s jinými aktéry bojů proti koncernům po celé republice, při kterém jsem se vždy setkal se vřelým přijetím a okamžitou nabídkou spolupráce. Cítil jsem to tak trochu jako bratrství ve zbrani. Pan ing. Radek Novotný je u "vodáků" ve velké vážnosti! To pomohlo hlavně v ověřování faktů a informací. Hlavně když si potřebujete ověřit, že to co si přirozeně myslíte - tedy to, že vodu si umíme prodávat sami a koncerny

k tomu nepotřebujeme, tak skutečně je. Zvláště když koncerny stejně využívají naše lidi a naši infrastrukturu. Dodnes neznám žádný rozumný důvod, kromě korupce a/nebo hlouposti, který k tomu tehdejší zastupitele vedl. Jak to asi mohlo na většině míst probíhat, se také dozvíte právě na stránkách pravdaovode.cz.

Výsledkem spolupráce s panem Novotným bylo, že zatímco ještě během letošního roku (2023) bylo příbramské zastupitelstvo připraveno vybrat nějaký koncern pro další provozování městských vodáren a kanalizací na dalších deset let, 18.12.2023 zastupitelé probíhající výběrové řízení zrušili a rozhodli se jít cestou vlastnického provozování. Přičemž nikdo(!) z přítomných nebyl proti!

Ukazuje se, že koncerny mohly dominovat jen díky tomu, že zastupitelé neznali podstatu problému a od koncernů se jí samozřejmě nedozvěděli.

Za informovanost lidí vděčíme především cca dvacetileté tvrdé práci ing. Radka Novotného a Nadačnímu Fondu Pravda o vodě, který spravuje internetové stránky [www.pravdaovode.cz](http://www.pravdaovode.cz). Tam jak zastupitelé, tak široká veřejnost mají přístup k mnoha zásadním informacím a rozsudkům. Odtud je k rozhodnutí ve prospěch svého města čerpala i část příbramského zastupitelstva. Pokud ne celé.

Ještě jednou velké díky!

S uctivým pozdravem

Ing. František Sentenský

